SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 004/2015
Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador MARCOS ANTÔNIO BIDIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: ADEMIR CEMIN, ERNO BOMM, ANGELO CELESTE TUZZIN, NELCI LUIS GAVIRAGHI, OSMAR VON MÜLLER, FLORINDO BIDIN, ELENIR FÁTIMA BARASUOL e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 002/2015, da Sessão Ordinária realizada no dia 16 de fevereiro de 2015, as 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 003/2015, da Sessão Ordinária realizada no dia 23 de fevereiro de 2015, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 01/2015 oriundo da ACAMRECE convidando para a Assembleia Geral Ordinária de Vereadores, a realizar-se no dia 14 de março de 2015, em redentora/RS. Of. nº 02/2015 oriundo da ACAMRECE convidando para importante reunião no dia 03 de março de 2015, às 09 horas, juntamente com a AMUCELEIRO, em Três Passos/RS, para tratar sobre a situação das paralisações dos caminhoneiros e a questão dos produtores de leite, para se tomar algum posicionamento coletivo. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Da Vereadora Elenir Fátima Barasuol: Requereu ao Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas que efetue votos de parabenizações a todas as mulheres do município de Derrubadas, pela passagem do Dia Internacional da Mulher, que se comemora no dia 08 de março de 2015, através de espaço radiofônico, jornais, entre outros meios de comunicação existentes. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. Do Vereador Osmar Von Müller: Requereu ao Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, fosse formulada uma moção de apoio ao movimento dos caminhoneiros do Brasil, os quais estão reivindicando melhores condições de trabalho, como a redução do preço do óleo diesel, melhoria nos fretes, diminuição dos preços dos pedágios e diminuição dos impostos, o fim e combate a corrupção, e que a referida nota de apoio seja divulgada na mídia (jornal e rádio). Requereu, ainda, que a nota de apoio contemple o apoio do Poder Legislativo, bem como faça o registro da preocupação desta casa com as famílias que dependem da venda de leite e que estão há mais de uma semana sem poder vender o seu produto, gerando uma crise financeira gravíssima tanto no município de Derrubadas, quanto na região. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito por ambas as Bancadas da Casa. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 004/2015: que Dispõe sobre o custeio de serviços de transporte para demandas de entidades e pessoas e dá outras providências. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 006/2015: que Autoriza o Poder Executivo de Derrubadas a conceder auxílio financeiro ao Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Derrubadas/RS. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 008/2015: que Altera a redação do Artigo 5º da Lei Municipal nº 1105, de 24 de setembro de 2014 e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 009/2015: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de um profissional Odontólogo, para atender necessidade de excepcional interesse público, por tempo determinado e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Havia inscrito neste espaço o seguinte Vereador: Vereador Nelci Luis Gaviraghi: o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa e platéia presente e em seguida o Vereador Nelci se manifestou dizendo termos nesta noite, nesta Casa um marco histórico, a primeira vez que Prefeito, Vereadores e Servidores discutindo aumento salarial aos servidores, acredita que o percentual dado foi razoável, dentro da perspectiva da situação, o aumento será bom aos funcionários, claro que os padrões mais altos, o aumento será maior, porém para a classe dos servidores tem os dois lados, ele ganha aumento salarial por um lado, mas perde por outro lado, teria feito um cálculo rápido, 9% de reajuste para os motoristas e operadores daria em torno de R$ 128,00 de aumento, isso corresponde a 20 horas extras desses servidores, já deixam de perder com este novo cálculo feito em cima da hora extra, sem os adicionais insalubridade e triênio, quando se procura as coisas em leis, acaba se confundindo as coisas, quando se fala em vencimentos, geralmente se fala no contra-cheques em vencimento, hoje falaram em horas, mas seria uma questão preocupante, pois com tudo o que está acontecendo no Brasil, vem refletir nos servidores públicos, nos funcionários da Prefeitura de Derrubadas, o aumento é bom, vem bem, mas talvez não dará a conta de energia elétrica que vai aumentar, para o dia de hoje foi anunciado um aumento de 35% na energia elétrica, se um servidor pagava R$ 100,00 de luz, passará a pagar R$ 135,00, mas ainda bem que temos luz e ganhamos este aumento. O Vereador Nelci manifestou-se ainda registrando a reunião da ACAMRECE e AMUCELEIRO, no dia 03 de março, amanhã, em Três Passos referente ao apoio a manifestação dos caminhoneiros e da situação dos nossos agricultores, acharia bom que quem tiver condições de ir participar desta reunião de ir, trocar ideias, o movimento existe, parece meio desorganizado, mas se olharmos parou as estradas do Brasil, não se vê quase caminhão andando, cargas perecíveis ou combustível somente passa escoltado pela polícia, movimento necessário, que traga benefícios, os prejuízos dos agricultores que seja compensado posteriormente através da redução dos preços de diesel e outros. O Vereador Nelci manifestou-se ainda dizendo já querer ter falado isso em outras sessões, como líder de bancada do PMDB, a qual ele faz parte, e disse aos colegas Vereadores que sempre que tiver alguma matéria será discutida pela Bancada e se pedirá a subscrição pela bancada quando todos os Vereadores assim o entenderem, se caso um Vereador achar que não é bom a subscrição, será respeitado e os demais farão. Mencionou não ter sido falado ainda na Sessão Solene do dia 20 de março, Dia do Município de Derrubadas, mas provavelmente o Presidente estaria programando esta sessão, colocou aos Vereadores da Bancada do PMDB que poderiam se reunir na próxima sessão, e se algum Vereador tiver algum assunto para colocar nesta sessão solene, poderá ser colocado, tentará expressar em suas palavras este assunto, ou talvez abrirá mão de falar como líder de bancada a algum Vereador, não é necessariamente o líder que precisa se manifestar neste dia, pode sim deixar o espaço a outro Vereador se assim entenderem. O Vereador Nelci manifestou-se ainda aobre a reunião da ACAMRECE no dia 14 de março de 2015, em Redentora/RS, nesta reunião terá a eleição e posse da nova diretoria, acredita que algum Vereador da Casa já tenha sido procurado por pessoas qua estão montando chapas, mas seria importante um número bom de Vereadores desta Casa participar primeiramente da reunião e da mesma forma compor a nova diretoria desta entidade, pois importante estarmos participando buscando cada vez mais espaço na região, para buscarmos o desenvolvimento regional. Por fim o Vereador Nelci agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 09 de março de 2015 e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 02 de março de 2015.
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Ver. Elenir Fátima Barasuol


           
Presidente da Câmara
Secretária da Câmara
PAGE  
3

